
 
 

Gołdap, dn. 23.03.2018 r. 

GN.272.2.2018 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego dot. treści SIWZ (zapytanie z dnia 

21.03.2018 r.) 

Dotyczy: Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na realizację zadania: Cyfryzacja powiatowego zasobu 

geodezyjnego i kartograficznego w ramach projektu pn.: „Projekt zintegrowanej informacji 

geodezyjno-kartograficznej Powiatu Gołdapskiego”. 

Powiat Gołdapski na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), informuje, że w ramach 

prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęły zapytania od 

wykonawców, których treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego. 

Pytanie 1: 

w punkcie 14 siwz Zamawiający, jako Kryterium C wskazał Doświadczenie kierownika prac 

o wadze 20 %, które będzie rozpatrywane na podstawie wykazanego doświadczenia osoby, 

która będzie pełniła funkcję kierownika prac podanej przez Wykonawcę w formularzu oferty. 

Jednakże formularz oferty, nie wymaga, w żadnym punkcie wskazania przedmiotowej 

informacji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż w załączeniu przekazuje formularz ofertowy z wprowadzonymi 

poprawkami. 

Pytanie 2: 

w istotnych postanowieniach umowy (§ 4 ust. 3), Zamawiający dokonał podziału przedmiotu 

umowy na 3 etapy, nie wskazując zakresu prac, które należy wykonać w ramach każdego 

etapu, % wynagrodzenia i terminu wykonania dla każdego etapu (§ 3 ust. 2 pkt. 1). Z uwagi 

na istotność dla Wykonawcy przedmiotowych informacji, prosimy o ich określenie.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż przedmiot umowy będzie realizowany i rozliczany zgodnie 

z uzgodnionym z Zamawiającym Harmonogramem płatności określonym w §4 ust. 2 

w Załączniku 3 do SIWZ (istotne postanowienia umowy). Harmonogram zostanie uzgodniony 

z Wykonawcą przed podpisaniem umowy na realizację przedmiotu zamówienia. 

 

 



 
 

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian. 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią 

integralną część SIWZ. 

 

STAROSTA 

Andrzej Ciołek 

 


